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Joven estudiunte:

a la oportunidad de lograr  ingreso mediante 1a

La Universidad Macional del Santa te brind | i .
aes que resolver satisfactoriunente ¢l

modalidad .de Examen Ordinario, para lo cual licy
presente examcen.

‘La prueba consta de 100 preguntas, cada una con 5 alternativas, de laz cuules solo uni
contiene la respuesta correcta. Debes resolver lag preguntas en ur lapso no mayor de 3
horas. '

[Te desenmos éxito!

INSTRUCCION CENERAL
Lee delenidamente las pregunias (ue se te-formulan y marciu e i tarjetiv Oplica, la letra que
corresponde a la respuesta correcta. ‘ :

. APTITUD ACADEWMICA
A, APTICUD VERBAL
COMPRENSION DE LECTURA
TEXTO 1

Ll labaco tsLL-'Lf:O:ﬂptlcsLo por nicoling, y como toda droga, crea adiceidn.  Antes, los
primmeros cigarros conténian menos nicotina y por- lo tanto no getleraban adiceion como
ahora, ' '

B la actualidad, casi todas las personas fuman aun sabiendo las consecueneias que trae
fmmar tanto. Fumar e¢s malo porque si fumas mucho los pulmones se pénen negros. Las
consecucncias son: bronquitis, asma y sobretode, cancer de pulmén. En los fumadores los
dientes ticnden a mancharse graduaimentepor la accion de la nicotina y el alquitran. Kl
humo de los cigarrillos conticne sustancias quimicas que -se adhivren luertemente a las
superficies dentales. En la boca sc producen también varins enfermedades como caries,
disminucién de las sensaciones del guslo y ¢l olfato, halitosis (mal aliento), enfermedad
peridental, cancer de la cavidad oral o caneer de labio. ' ;

En alpunos chlablecimientos, hay iconos que significan “PROMIZING FUMAR” ¢ inciuso, en
los pajuetes de tabaco sc pone en letras grandes y mayasculas: “FUMAR PUEDI MATAR";
sin enibargo, estos anuncios no disuaden a los fumadores.

In conclusion, de alguna munera, intentaremos entre wdos (ue ]\-’1)'21:‘ un mundo sin tabaco.

1. o} tema del texto es:
v, Ll tabaco
12, El fwmnar
C. Bl cancer de labio

1), Las sustancias adictivas —
15. Las personas adictas n
‘ i
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Las consecucncins del consumo del tabaco con:

1. Bronquitis ‘P'/
et 2. Asma .
’ 3.:Cancer &
4. Manchas cn la picl
= ‘5. Migrana .~

e . Son ciertas oo ‘
A 1, 2y4 B/2,354 . C.1,2y5 D.3.4y5 /@/1,:“3 .

3. Lainlencion dcl autor del texto es:

A, Tersuadir sobre cl f:pnsumé del tabaco.

13. Disuadir sobre ¢l consurmo del tabaco: :
C. Informar sobre las consecuencias dzl tabaco—~" ) S
D, Infdrmar sobre los componentes del tabaco. ‘

il. Convencct sobre la importancia de la nicolina.

v

_ : TEXTO 2

g .

U kavido y obra de Abrabam Valdelomar encontramos una huclla imborrable: la poesia, la
Hpe reflejo en Lloda su dimension y grandeza su irtemediable solecdad.

be. ;

Fxiste en Valdelomar cl pocta permanente, definitivo ¥ singular. No digamos que vivié
-dithplemente, sino qgue procurd ser el hacedor de su propia palabra. Este cra el desafio:

crear y crecer hacia dentro, al inargen de ‘esa estrechez ccondmica que siempre asold al
hopar de su padres. '

i

En el umnbral de su palabra, se inicia un territorio por descifrar, complejo como &l mismo,
pero reluciente de sentimicntos nobles que nos sorprende por ese desarraigo caracteristico
que Hega al borde Jde la agonia. ‘ J

\

Por cso mismo, Luis Alberte Sanchez llegd a alinnar: “Era €l mas original, el mds audaz, cl
mas sensilivo, ¢l mas imaginalive v ¢l mas discutide y tierno. No pertenecia a ninguna
familia de linaje n. de arca henchida de doblones, su origen cra provinciano y modesto, era
del campo. Mo quiso ser doctor, s¢ gradud en amor y belleza™. '

kY

.

4, 5] tema central del texto gira en torno: ¢

i

A.  Ala poesia de Abraham Valdelomar transcrita en metaforas

B. A los preblemas eccondmicos que aquejaron la infancia del pocla
. A Valdelomar comea pocta {rente a las acversidades de su vida
D. Al poeta Valdelomar y cl comentario de Luis Alberto Sdnchez

5. A los desafios planicados cn la poesia de Valdelomar .

\

5. s incompatible con ¢l texto aseverar que:

2222022232222 2322222222222022

A, Los aprictos econdmicos empujaron a Valdelomar a ser un escritor original.

. La poesin de Valdclomar posee belleza tinica y misterios que pedemos examinar.

¢ Vnldeclomar encontré un estilo literario con el cunl identificarse y hacersez notar.

N

13, La poesin de Valdclomar posce-esc desa raigo que llega al borde de la _nggmn.
. Lainfancia de Valdelomar estuvo llena de necesidades y escases cconomica.

6. En #1 texto, ¢) sinonimo de DORLONES es:

. Dincra

it Herramisntas

. JJoyas

15, Documecnlos

iv. Testamenltos .

G
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TIATO 3 .

£l lapo Titicaca, ubicado ¢n el Altiplano entre Per(i y Bolivia, con una extension de 81({(}.
kumn'eh'os. cundrados, se encuentra & una altura de 3812 m, siendo el lago ntwc;_mhlc s
alto del mundo. Sus azutles aguas estdn siendo cx_xbiu:‘[us por uni a!y_a _Llul.mrm:rm d(. una
lenteja, gue se ha prop-.agndo-c:(plosivamcnlc. L.a poblucion li b baulizado ¢omo lenteja del
aguaa” por su lormia y color. :

Lemma SP cs <l normbie cientifico de! alga, que crece €n L bahia, interior del lago. Hu
Investigaciones reciertes determainaron que
por la presencin de residuos organices en
n para su crechmento. Su proliferacion
de “lentejitas”

naturaleza toxica hace gque contamine ¢l Ggua.
su apiuician s originada por desaglics urbunos y
el agua, puces contienen muchos nutrientes que girve !
ACAITERL CONSCCUCNCIas fatales para la floray fauna porque 1a alfombra
absorbe los nutrientes, impide ¢l paso cde |
vida de los peces y olros aniinales. :

no unposible, iraplica completar el

i solucion para cste problema cs iy dificil pero !
planta de it to para

gistema de alcantarillado de Puno, y la consiruecion de una

aguas residuales.
7. 151 principad problema.que plantea ¢l Lexto s

A, Lo ubicacion del Ligo ‘Tititaca enire Pert y Bulivie

3. La presencia de residues organicos en el agun

(% Laausencia de un sistema de alcantarillado en Puno

). La presencia de nutrientes que sirven para el crecimiento de s alpis

i, La prolileracion del alga toxica que contamina al lago Titicac .

8, Seuin el texlo, la “lentejn del agua” s p!'L‘)dLit:idﬂ por:

. La prescncia de residuos organicos en ¢l agua
9. La existencia de un manto verde
3. los desaglies wrbanos

4. Bl impedimento del paso de la luz solar al fornda de las aguas
5. Lavida de los peces y otros animales

Sun ciertas:

A 1y2 B3y Coryd D.2y5  E3yd

3 AR

9, B el iexto, L palabra PROLIFERACION significa:
A. Prolijo ’
. Reproduceion
C. Profundizacién
D Disminucion . .

~

. Representacion

ANALOGIAS
10, APOCALIPSIS : . GENESIS o :
£ Finadidad : COIMIETZ0 .
13, higjer : hijo
¢, vuerte : nacimiento 2
). Poco o miucho
1. Epilogo ; prologe :
11, isiETU : SOSIEGO @
A, Reprimenda . arnonestacion !
13. Sobrio "4 SEVEL0
t__ Wisono : novel
'I;_(?:- I'resumide ¢ rnodesto .
1. Galanteo ¢ dejudez ’

uLl

a luz solar al fondo de las aguas y 1o permite la-

a
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12, . GRIS

A. Azul
“B. Amarillo
~C. Dlanco
2. Nosado
1. Verde:

R

13. VESTIBULO

- A. Casa
" 'B. Puerla
C. Celular
D. Butaca
E. Aposento
14, ISLA
AL Docena,
sy B Manantial
" C. Veinte
. D. Ciudad -
E. Profesor
&

i
'

TERMINOS EXCLUIDOS
Y :

&
15,  OREGANO

A. Menta “7
B. Valeriana
~. Alcanfor _.
). 13oldo

B. Anis. -

-~

16.  CULTURA

A, Sabiduria / iy
-, B. Sapiencia

C. Conocimicnto

D. Introspeccion -~

I Brudicion

NEGRO ::

celeste ™~
naranja -

- perla
“rajo

cameralda

ATRIO ::

~ urbanizacién

ventana
calculadora
mueble

habitacién
ARCHIPIELAGO ::

doce ¥

~ shontanar

vigésimo
poblacion -«
educacién=

17. ESCRITORES LATINOAMERICANOS
Rl

18.  ALHAJA

I
A. César Valicjo!
3. Jorge Luis Borges
. Pablo Neruda:
). Octavio Paz -

o

“madoo

AR Colre’

. Arete
.C. Collar
D, Pulsera
<. Anillo

7. Guillermo Apollinaire .




SINONIMOS
19,  E] qudaz pescador desafio la braveza del mar.

. timorato

. osado

. incauto -

L ingenuo, } ‘ 3
. diligente : : L i . -

‘mo o>

20. - COBARDE

AL Traidor
B. Aparcero ) : ‘ y
C. Despreciable i ‘
1. Extrano
'ﬁ’l hMedroso

21, Siempre vestia de maneri greliena para alternar con ios arlistas.

AL ristica

5. sulid

C. pulera

D. estralalaria
Al clegante

22, EUFORIA s : g - -

A. Obslinacion X !
§3. Exallacién
Colra

12, Locura
i. Apatia

ANTGRINOS
23.  TRANSGREDIR

ﬁm; Acutar

- B Agredirg :
C. Agradir ' : i
D. Alabar ‘ :
E. Aturdicy

24, NADERIA

A. Contingencia®

YT T T T e R e B e P B B B B 1= = - e D DL )LL) e) ¥

13. Futilidad» )
@. Linportancia
2. Insignificancia ¥
E. Oropel
.
20 Los alvibulados clicntes le pugaban intereses Teoninps,
|
: AN e~
/L onerosos N\e . \J’l” :
justos ! o
L abusivos )
L. piadosos : ' 3
L. jivisorios ; ' R
26, LUDDSO
AL Teorico ’ -
)
. Demostrado .
C. Antitético : " e
D. Practico
N, Fvidentes : i e
N
: 5 o
iy
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" ORACIONES INCQMPLETAS

27.  Una socicdad sana €5 la Que ................. las facultades individuales del ser humano
para el bien colectivo; una insana, la quc las convierte en instrumento para el

B cissssnneenan.. A€ UNOS cuantos.
3 - A. desprecia - biencstar
B. cxplola - asrovechamiento
;’3. - @ desarrolla -- beneficio
7 D. fumana—malcstnrki
v - 5. organiza — disgusta <,
,‘% - H

28. Muchos dioser y diosas ........... en ol Egiplo de los faracnes son representados bien
bajo una forma animal Unjca, bien bajo una forma que es humana y animal por
Lurnos, en fun:ién del rol protector, o .............. que se les atribuye.

&k conocidos -- benélico ' ; .

B. adorados - indifcrente
s.venerados - maléfico
N. c¢legidos - indolente

i, glorificados ~ impavido

‘.

.

29. " Todos esperatan de su lider un plantcamicnlo MAs ..........., ¥ no esa posicion
it producto de una menle ......... )

:. moderado - cauta ~ perturbada
osado - aulaz — aguda ¥
ccudnime - inlransigente — ofuscada -
drastico - estricla ~ liberal

facll = infantil - circunspecta

30.  Un foco pendiente del techo ....... débilment: el aposento, dejando muchas zonas en

|
A, iluminaba - silencin
. B. adormaba - escombros
& alumbraba = penumbra
D, alegraba - abandono
. ocupaba - desorden

D, APTITUD MATEMATICA
31. Son proposiciones coligativas:

1. Diczcs par si y solo si cs divisible por dos.

2. " Los planos w, y m, son paralclos,

3. Pert y Chil: son'paises sudamericanos.
"Querer” ¢s la explicitacion de un concepto.
5. Lancurona es la unidad biolégica del sistema nervioso.

X

Son cierlas:

A 1,273 B.1,2,3y4 C.1,2y4 3. Solo 1y 3 E.1,3y4

[}

! y o) 1~ H .
32, De las siguicnles expresiones, corresponden a propoesicionces replicativas:

1. Para que la lagica sea una ciencia formal es suficiente gue su objeto de estudio sea

abstracto. s, . ;
~ 2. Es nccesario para que los razonamicntos sean vuhcﬁvs gue cumplan con }ﬂs reglas
; logricas. ‘ ‘

3. La logica ¢cs necesaria para la filosofia.
4. Para ¢l marvieling s suficiente la neurolingtistica.
5. Solo si los rionotremas son vertebrados, sen mamiferos,

,,';n,,J_h)J})J)Jﬂﬁ)ﬁjg).ﬂﬁﬂ_ﬂwmwﬁy‘.N.m’_w»wnﬂ.n»’avm.»{..g»v'

Na son falsas:,

)]

)

A Solo2y3  B.2,3yS C.l.dy5 .. D.Sololy5' E Soloty5s

. =,
LS . J o

J I
L=

d D DD
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" ORACIONES INCOMPLETAS ‘ ' ‘

] . v N ’, . * -

Una socicdad sana es la que ................. las facultadcs individuales de] ser humano -
para el hien colectivo; una insana, Ja quc las convierte en instrumento para ¢l
ceevissiennnen. dC UNOS cuantos. '

27.

desprecia - bienestar ¥
explola - asrovechamiento
desarrolla - beneficio
fomenta - malestar,

. organiza - lisgusto '-‘-}.

ugs >

=i

28.  Muchos diose: y diosag ........... en el Egiplo de los faraones son representados bien

bajo una forma animal Unica, bien bajo una forma que es humana y animal por
turnos, cn fun:ién del rol protector, o .............. que se les atribuye. |

B. adorados - indilerente

C. venerados - rnaléfico

D. clegidos - indolente

E. glorificados - impavido
|

KA, conecidos -~ benélico : ’ .

=5 .

29..° Todos csperakan de su-lider un planteamicnio mas ............, ¥ no esa posicion
" riiiienens, producto de una mente ... .. )

% {§ moderacdo - cauta - perturbada

% 1. osado - aulaz — aguda ¥

. C. crudnime - intransigente — ofuseada
D. drastico - cstricla - liberal

B faell - infantil - circunspecta

30.  Un foco pendiente del techo ....... débilment: el aposento, dejando muchas zonas en

Ao iluminaba - silencio

. B. adornaba - escombros
\g alumbraba - penumbra
1. alegraba - abandeno

03

L. ocupaba - desorden _
B.  APTITUD MATEMATICA
31. Son proposiciones coligativas:

1. Diczes par si y solo @i es divisible por dos.

2. Los planos m, y 7, son paralclos.

3. Pert y Chil: son paises sudamericanos.

4, "Querer” es la cxplicitacién de un concepto.

5. Lancurona es la unidac biolégica del sistema nervioso.

Son cicrlas: ;

A 1,273 B.1,2,3y4 C.1,2vA 15, Solo 1y 3 E.1,3y4

32.  De las siguicnles expresiones, correaponden a proposiciones replicativas:

1. Para que la lagica sea una ciencia formal cs suficicnte que su objeto de estudio sea
abstracto. .

2. Es nccesariy para que los razonamicntos sean validos que-cumplan con las reglas
logicas. - : :

3. La légicn es necesaria para la flozofia.
4. Para ¢l mavikeling es suficiente la neurolingiistica.
5. Solo siJos rionotremas son vertebrades, son mamiferos,

No son [alsas:

A Solo2y3  B.2,3y5 C.1.4y5 D.Solo Ly5"  E Solotys




34.

36.

. Siy M son proposicioncs definidas como:

: i . cons (o g %) v Y ey verdadern;
Qe define pY% g=p~q .Sila proposicion (~ s % ) (p % q). Al o
s, en ¢l orden en que estin escritas, €57

crtonees, ¢l valor de verdad de p, Q. T'Y

C. FVIFV D. VWWEV B, VIV

)

D 1) ) 08 )

A, PVVE B, FFVE

[

L propasicion:

=I5 7) )

ones praclicus; no obstante, Ja logica no

“[a logica ¢s una ciencia formal y ticae aplicacy a ; i
estudia los vidores

sutudin el contemido del 'pr:nswpirm‘ro, tampoeco

e T T S S RE S N o ik

Qi Tormalizin |

i (pnq) f\~(--rz\~s) ' : ; ' _ ‘
B.{p A q) ~ (rnas)
c(p q) ~ (~va-~ 5)

D (prqia-(~ra~s)

| D (P 4 \'.]) "N ( —~T A g)

o

— \,(D‘,\ (pvo o (pva)e -)))

—

[UPEINENREESS

e — e
abeb3 pantuesis

.

Nz~pv (p al~pvipa. - (~pva). )))J

A — e

2014 paudutesis

Entonces, al simplificar la proposicion [M - (Na Mﬂ , se obticne:

} 2 = m
A B.pa-~q C.~pvqQ D.pv~p Ep C
Y
. ) . i
Dado: ~(p A ~q) equivale a: Ny
: I . i
1. pa~=g 2.p-2q 3. p/~q 4, ~pvq 5. (=P "k
Son ciertas: : Al
A, 1,2y3 ;\l
B, 3,4y5 : t.l
C. 1ly5 A
1. Tocddas il
£ 2,3%4 &
. A
+ 37. La proposicion cale;gé'ricn-: “Ni siquicra uno de los metales es aislante eléctrico”; tiene —rJ
como cquivalentes al ‘ ] : . o
' 4|
1. No lodos los aislantes eléetricos son metales. }
2. Por lo mienos un aislante eléctrico es metal. - S|
3. No hay aislantes eléctricos que sean metales. ; : "Al
4, Ningan aislante eléctrico es meial. ' :

5. No hay metales que sean aislanies cléctricos.

Son cicrtas; =

A1, 2y4 B.1,2 v5 C.1;3y5 D. 2, 3y4 .39y 9%
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L R 39, Un cstudinntc_d'cl CEPUNS paga una.deuda con lill mitad del dinero que tiene, abonando
2 6 solr:s\_pgr_ ¢l interés de Ja deuda. Luego de esta operacion, compra un libro al contado-
; ) con la mitad dei dincro que le queda. Si por pagar al contado, el librero le devuelve 3
3 soles con lo cunl se queda con 36 soles; entanzes, Ja cantidad de dincro, cn soles, que
X tenia al inicio es: : ‘ ; :
3 . 3
N e 136 B. 128 C. 140 D. 144 E. 120
? _ 40.  Teodoro pasta 1'14 de lo que no gasta; luego pierde 1/3 de lo que no pierde; si al final
3. le queda 21 so'es, ¢cuanto tenia al inicio?
? A28 - B. 56 €.30 D. 42 E. 35
5 '
> _ 41, En una fiesla sc observé que el 60% de los hombres estaban bailando y el 20% de las
=~ - mujeres no bailaban; si en total habia 350 personas, Jcudntas personas estaban
T e ' bailando?
E) { ’ ‘!.:.f:‘:
~ A 1200 BUISO C. 200 D. 240 E. 180
3 | . f_
_% = 42, Siix*y=x'-y+2 {y* =)
~ Mallar; M = 12 * 3,
= : :
2. A 2 c B c.o- 1 D.5 £ 3
L 43, Sc define: ‘
% 1 . "
%— » Calcular: ; :
P 2 si [of -2
”- A4 B.5 SN R - - S E. 10
C ‘ g
: : . | ] y G n,.m
: , 5 ucione X*=x-3, a= i e Ty o e e
P .. 44, 8 m y n son scluciones de X LoD o e e 1 Ty
o cﬁtonccs, c! velor de 15a + 9b es:-
1P A - 15 “B. 10 "C. = 12 n.1 B -11
? : 45, Sien la ceuacion X P +bx +c=0, la diferencia de las soluciones’es 1y la diferencia
% de los cubos de las mismas es 37; entonces, cl preducto de dichas soluciones es igual
B a:
7 _ : D.10 - B 1
; A 12 A7 C.S : ; '
2~ 4 )
2 > 4
P ’ v
2 > 2
~ A )
]
@y
,—1 i.‘_.
’.ﬁ i B .
7
e B )

38. Un comerciante compra 815 cjemplares de un 'ibro por un monto total de S/. 43 200 ¥

los ‘separa i Lies intes para poder venderlos. El primer lote lo vende en S/. 20 475,
ganando $/. 5 en cada ejemplar y el segundo lote lo vende en 8/. § 500, perdiendo /. 5
en C-’ld:‘l cjemplar: Si lucgo vende lo restante prrdiendo en total S/. 2 925; enlonces, el
precio individual, cn soles, de la venta de Jos libros del tercer lote cs ual a:

A. 40 B.as . c. 30 . D50 E. 18




-N..’.

47.

4L,

w
1%

53.

¢Cudntos términos de Ja sucesion: 6; 8; 10; ... ; 504 seria cuadrados perleclos?

AS B.7 YC 10" D925 = E. 8

¢De cudntas mancras diferentes pueden sentarsc 10 personas en un sofit que tiene

una capacidad para 4 personas?
A. 1050 B. 32410 C. 5040 . D. 6020 E. 6080

cCuianlos numeros diferentes de 3 cilras se pueden formar von los digitos:
4,4, 7, 8y09,si se desca que sean mayores que 500 y que no sc repitan los digitos?

A 24 B. 28 e, 36 D. {10 S 48

I una recta se tienen los puntos consecutivos A, By C, sicnco AC =10, huego se

ubican los puntos medios: M, N, Ry Q de A3} BC; AN y MO |, respectivamente.
Caleula RQ.

A 2,0 B.2,5 C: 2,8 L.3,0 . 3,5

Dados cince punlos ¢n un plana, de modo que al unirios no queden mis de dos de
cllos sobre la misma. recta; determinar el mayor niuero de segnentos que se pusde
obtencr al unir todos los puritos, '

?

A1S 1, 25 €. 33 D.45 L. 65
Seu C el complemento y ¢ la medida de un angulo al que: i
CC () +cecec (29)+ Ceeecc(3y)+ ... +-CeC L Clng) =154 .

Calcular “n",

w
o

A2 B3 C. 2 ‘ .

Sien lu figura AD = B3C, entonces el vador de Bes:

A 20°
3. 18
C. 16Y |
D. 15%¢
B 24°
! oA

En fa ligura, caleula “ABE”, si BC = Lm; CD = 3 m; D = 5my APCQ vy PBIQD

A 4,5m BS54 m C. 6m D.¥m E, G4 m

=

e e g el e e T TR

i

AP DT B Y Y Y

y)

p—
=

P P——  —
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50.

a o7.
2.
Z '
@ .

A 58
% oy
G
ﬁ'u.v
Al
=

- o

VI DdIIe

55.

B 10V3 m

En la figura, los tridngulos ABC y APD son cengruentes. 8i BQ = CD, entonces el valor -

de e ea: - e
) ]

30°
36°

42° L o o

4 . L LI Yo

28° : . :
. . _ - A

En ¢l ;ecféngulo ABCD de Ja figura, la longitui de AD y FC son 1'éspcctix'£1nélntc 2my

So0a:>

4 m. 8i AE y EM son iguales, gCual es ¢l perimetro del rectangulo?

. ' : ) "D T . .

A 24 m . &
B. 28 3 . . F
C. 30m : . \
; N\
A ¥
D. 36m _ i r g
s . k / t
E. 43 m . ' i .
Kty

La arista deun cuboe numenta en 20%, ¢cudl sera el aumento del volumen del cubo?

A. 6O.4% . B.67,8% C. 69,4% D. 72,8% - E. 74,5%

" [ - . e z
La relacion entre los voltirnenes de los cilindres que genera un rectangulo de lados 3m y

~ 4 m, euando giva alrededor de cada uno de ellos, esigual a;
_ i ‘ ;

o
|
::1

A. | B. o 8 2
7 2

#

=

l,
2

- ‘Siclpunto P (>; 0,8) es un punto que pertenace al gréfico del “cos x”. Hallar el valor de:

E=sen?x+tgx.; si 0<x= /2,

A 11X 107 ;. L

Bl x10 7?
a1 197

D Ix10"
ElHxlo ™

- En lafigura, caleula el valor de “ x ", si se cumnple la siguiente condicion:

i 8

tg (30° - 0) - cig (30" + 30} = 0. .
R : - \)\

! L0 ™

A Sm b L
B \ N
B. 5¢3m NG
X \ g

C.7m \ B

D.10m. _ - I ) \ \\\
; _ L L 87
, : _ n




w0, En up trijmpulo ABC, los lados estan represantados por lees  numeros criteros

consceutivoy; si el angulo inayeres el r.l/opjs'_d_t:_l_\mcnur. Calenla los lados del tridnpulo.

/ ‘ 'r—- " " 3 h 8 - Al
/S A s6yT B.4,5y6 ¢ C. 2,3y4 ) D.7,8y9 B 6,7y8
/ - B e :

o, ST ° -

. CONOCIMIERTCS |

1 . aria e 3 - 1),

61. Doscientos cstudinntes deseaban matricularse en Lengui y Matematica y solo ¢l 30%

lg consiguio. Si 104 se matricularon ¢n Lengua y el 25% del !‘cslo no llegaron a

Licaipo; entopces, ceudl es ¢l numero de estudiantes que se matricularon en un sulo
curso? !

A, 108 B 111 Col B0 D120 ! 15116

G2, Exprosar el nOmero =124 #5345, en dabase ¥y luego en la base 3;

compirarlos indique la suma do las cifrog del otme o que teigio ko mayos anntidad de

vifras.

NS g3 : C.9 0.8 I o

63.  Un wumero enlero. ticne 2 divisores privnos y 12 divisores complastos. La sumg de
todlos sug divisores es 4032, Hallar la suma de los inversos de sus divisores.,

N.2.5 B, 2,6 ?

e

2.7 D. 2,8 ¢ . 2,9

G4, Si un minere excava 0 metros de zanja en 2 horas cuando i Juresa del werreno es

. como 16, siendo su elicieneia como 7; entonces, la cantidad total *de metros que
excavaran 3 mineros ¢n 2,5 horas cuando la dureza del lerreno es . como

eficiencia de cada minero sca como 3,5; es igual o :

1y la

a

3 m B QY8

L2

s AL 250 m B3. 300 .n C. 220m D32

(=]
(24

Un eabadle estd atado a una cuerda de 2 metros de longitud y puede comer todo cl
pasto que esti asu alrededor en § horas, ¢En cudnias horas comerd ol pasto que esta
asu adrededor sl longitud de Ja ecuerda fuera ¢ cvadrunle de la cucrda iniciul?

ATS SE B0 CCe 85 . D. 9o £, 95

“

66, Enconbrar los valores de “in ™ y “n” subicndo que ¢l polinomio:

- Pl y) =y (= 4) 3% =gy = (20 - )y
¢s un polinomio idénticamente nulo.

. OAT12y 8 B, 20y 4 C. 8ya © D, 12y 16 . 8y 20

67,7 8i"n" es un namero impar:

e
A= i,/‘i V4.4 “n* radicales

/= {Ilﬁ - \/] 6= ;“/16 s Ve 0 radicales

cnlences ALB es:

AL K

e
0
g

1

19| — .

D= D D= D= -0 B M B Iy B B B B Ty BTy TP P TP D DD DD By B By Dy

=y

y
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68.. Sabiendo que el M.C.D. de los polinomios:

/"(.\‘) = 23(11 —x 4 3x4m
Q(\) =x 4+t +n

A

- es (.‘c: —-X+ ?,) »hallar: —++—
W mon
; 4 5 3
A2 o e o g, = ;- B S 5,
: , -3 . 2 4 3
69, Sei ln uno s los f'\ctmc'a pnmos de:
P(x, JI):.\.‘Z‘(.\'——)")I -4t (x=p)+24y°. ¢ &
A X+ b B..ox-3y . C. Pex=1" D x-yp+3 E. x4y

i AT P ; "
70.  La ccuacion cxponencial 477 ~6° ;2(9" )tlcnc como conjunto solucién a:

b

e

.n. {2;—i} : B. {._%} : c {2} _b. {2.;‘%} . {-;1}

T1. ¢Qué propicdades de Jos cle,mcmos quimicos varian directamente con el numero

aldmico en wn mismo penodo:’

. Cnracter melalico

. Cardcter 1o met: alico

. Energia de ionizacion .
. Electronegatividac

Electroafinidad

Radio atémico

Radio iénizo | ¢

f %

N v

Sbn ciertas: - 7
A. 23,4y5  B.135v7 C.16y7 D.24%7  E56y7
72, Alabscrvar la lalﬂa periodica de los elementos, s¢ tlistinguc que:

En un periodo, ¢l radin atémica decrece de m‘gu:crcla. a derl'chrt

En un grupo, ¢} potencial de ionkacion aumenta de abajo hacia arriba.
. En un periodo, la afinidad electronica anmenta de izquicrda a derccha.
En un perodo, la clectroncgatividad disminuye de clerecha a l?ﬂ\lJC‘l da.
El radio de un calién es menor gque cl radio del atomo del cual pruccdc

sn.-*m_w‘f'

Ne L'.\s afirmaziones anleriores, son ciertas:

Al.2y3 "‘B.2,3y4 . C.3,4y5 D.1,3y5 B fodas

73. En la siguicnle reaccidon sin balancear:

.

310, + Ca, (PO,), + C — CO + CaSiO, + P

cCuantos dtc mas de silicin ¥ oxigeno son necesarios para formar doce Atomes de
fosloro? . .

A By16 B, 1y.10 C.18y84 D.OHY64 o6y 28



74, Al balancear la siguiente ceuncion quimici REDRQX, |
ceuacion balanceada cs: X ‘ ‘

Co + HNO, — Cu(NO,),+ NO + 14,0

a suma de loy coclicientes de la

§
=
2

.I
=

T
=
A4 B. 16 G20 D26 E. 22 1
75, Consideremos un drea donde, en un tempo inicial, hay l‘i:lﬂLl..'{.!IIt.‘ntL' pocas c.-spr.-cics\ . A
{campo de cultivo abandonado lucgo de la cosecha). Pl‘linSCLl.l‘l‘IdO un periodo .dc‘vkl_f'lo:, o -
wios se observa que dicha arsa presenta un mayor namero de especies. Ilsta *
progresion de un Llipo de comunidad a otro se¢. denonina suceson. JCual de las ~ 09
siguicntes aseveraciones explica dicho fenéomeno? i 4_\
! . v S ) —-
A, A mayor tiempo, wmayor s la probabilidad de invasion al duea por parte de nuevos é_\
Arginisnios., _ ; - !
I3, Los organismos presentes en las priineras elapas de
arnbicale fisico a lo largo del dempo permitierdo ol ¢ g

a4 comunidad modifican. su. -
sizblecimiento de nuevas
cypecies.
. Los organismos  prescnies  en
disposicion espuacinl dejando dreas vacanles. . o
. En la primera elapa de sucesion, la competenciil - alrs OrgaNismes ¢s baji.
k. A wenor tiempo, ¢s menor la probabilidad de w5 orginisios.

Ja prinera ctipa deo sucesion rodifican su

2

76, Ll qyna que abastece o un rio durante todo el afo proviene de la fuenwe:

A Superfigial
3. Sub-superficial i

Iy H " ; H |
CCs Babierrinea | i Lo
N. Correntia superficial : i /

2. Lugunal

77. Tipo de lipido que actita come aislador y amortiguader, presente en las masas de tejido
adiposo que rodea los rinones de los mamiferes o en la capa debujo de lu picl en los
minniferos minrinos: '

. AL Triglicérido, aceite
13, Bsleroide i

G Colesterol
L. Triglicerido, grasa .~
120 lloslolipido

-

78.. SBun estructuras u organclos dondz se puede encontrar ADN:

N
Muacleo. /{ o

! P N
2 [\‘ibusornns,“";/
3. Mitocundrias - ’ : ’
4. Reticulo endoplasmatico -,
4. Cluroplasto.. 4 - ST T
P

Son ciertas:

Y, 2, 1)2,4y5  L.Todus

A 12,3v4  B.1,2,3¢S

79, ¢Cudl de la siguiente estructura es camin a las células anhmales y vepetales?

A, Cloroplusto .

B. Cromoplastos : '
T CL Milocondrias ’

Do Pared eelular compuesta por celulosa

¥ Tedas las anteriores

60. - Mo es personaje de Edipo Rey:

A Y '-z:;r:,/l e :
B. |?:t; 1l/ l@h WNM! i

C. Tiresias k

R ae U R RE R R RESE BE BE RSP o oF SU ST SE R oh S o S W W 8

D -

§

SO Helen
L0, i . r
I5. Creome / ,(JV“W .

’

.
w
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81,

82.

a3,

‘84,

- 85.

. E. Mita

. 87.

88.

“La novcl_a mexicana “Pedro PAramo” se caracteriza principalmente por:

A. Analizar cl contexto social de su época.

B. Emplear una téenica narrativa extraordinaria.
C. Imaginar un pucblo fantasma: Comala. =

:D. Rcvcrlar los nbusos de su cruel protagonista.
E. Ser publicada en 1955}

Son caracteristicas de los yaravies de Mariano Mclgar:
Perlenccen & la pocsia popular: 7

Expresan ura alegria inmensurable.

3. Poseen versos cxtensos en su construceions”
4. Expresan un dolor personal ¢ intimo.

5. Contienen versos cortos.

1.
2.

A, 4ys B.2,3v4 €2, 2,v5 D.2,4y5 ‘ 53\; V5

Las capacitaciones de una empresa son de. S/. 800 000,00, v los desembolsas a lodo
. nivcl'snn’ﬂ‘-p S/ 709 000,00, de cstos el 653%. son includibles; si tenemos que el precio

de venta del producto que procesa la empresa es de §/. 10,00; entonces, el desembolao

cludible promedio es: . ; L
A3 @ B:3.10 C. 3,50 D. 576 £, 6,30
5 B

El acuerdisobre aranceles y comercio (GATT) es de caracter:

'A. Bilaters] ¥
B. Ludilateral

L CMultilaterals - %

D. Horizontal~~ "
E. Vertical <

Las tierras del nea vy del Sol se trabajnban pos el sistema de:

A. Yanaconazgo SUNMISaemNY,
13 Ayni ) ?
C. Axliu
D. Minca

El mélodo de 21nalgama durante.la colonia:

A. Fus oriunda del Virreinalo Peruane.

3. Tuvo gue ver con la agricultura.

C. Era una técica empleada por los pongos. ’ X
2. Fue traido ¢.e Nueva Espana.

. Scempleaba en Ja extraceion de minarales,

< El espacio geo rriafico que abareo ¢l movimiento de Juan Santos Atahualph fuc:
g e R o e e
A Bl Valle del Manzén
BT Gran’ Paishal o
L. B Valle del Mantaro
D! 1 Valle de.Chanchamayo .
E. El Valle de Paleasu -

ldentificar al rohernante peruano que celebrd el primer contrate para lel expletacion del
puano:

A. Francisco Quiroz

1. Manuel [gnacio Vivanco
..C: Ramén Castilla

D. Pio Tristan !

. José de la idar
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i n el deparlamento de . y Parucus =)
o9,  Lu peninsula de Hescas se encuentry ubicada en ¢l depariamento e :
SH ez s oy
e
A Tiura - Moguegued : ) . : . G
B. Ancash - lea . . :
) %, La Liberlad - Arequipi g T - -
) 4oy Piuca - lea o ‘ ]I
f, aLg iy A ) . o
o, Ancash - Piarid) i : ] : s r
00. Arens elevadas sobre el nivel del nar, de forma plang, que guardan relicion con lis (‘_];
meselas: %
A, Picos . N é
trclatnecon- 1 i
4y

(@ Lownas &
L Duns X
. Depresiones

Wf

ul. Bl factor que condiciona la potencia nacionul es: . : .

caoaturlezas ;

. La poblacidn relativamente joven

220 La poblacidon pereana calilicadace mtegradn o
i, La accidentada geogralia

. La chimarologin variada

92, K1 érmine aclimatacion, para los ¢ ementos antropicos implica:

-

PN I B 10 ) NI M )0 D SO P SO0 0 0 )5 N S N e St RS R/

A. tledio favarable en el cudal ¢l sujgto vive plenamente ’
13, Bapacio geogralicamente pluno.

) ’ C. Espacio cercano al mar

D, Lugr ayreste andino

. Adaptacion de un animal a un ambiente artificial

93, De los siguientes ¢nunciados, ¢sudles confirman. que el horbre es-un ser de
transfonmacion? .

Los cambios de la naturaleza para bien de 1a sociedad =7 :

1.

2. Hacer ciencia como instruments de progreso social ;
3. Bl esluerzo lisico-mental para producit biencs y servicios
4. 18 uso de métodos y wenicas para lograr un trabajo eficaz ¥
5. La individualidad que le hace sertnico ¢ irrepetible .y

!

t

y O ‘LQ ? St cierlus: ‘ . E
O b l?] 34 . "
; . 7 A1, 2,3y
Q -O I3 Yodas

&W C.1,2,3v5

D.1,3y5

_ I .
;)1/”’ ) .2,3y5 : , . _

N
oy ,
y (\_)(\ @[ 94, Son juicies qué no tiencn fundamento en la experiencia, sine en ¢l cjercicio de la razon
¢ pura: ;
™ ? J_} : / \
S ) e "N LA, Juipios analiticos
r~ \) L. Juicios a priori ] : .
¥ X \)4 i 2, Juicios sintéticos ’
‘\ ), D. Juicios a posterion E i
5 )‘\9 K 2. Juicies metddicos ey
: Q 5. Lamoral én ¥ fonilia es el origea: A
N
1. el bienestar social ~
5 2. Del parentesco cunsanguince/
i . -,
3. Del porvenir de los pueblos ©
4. Del parentesco por afinidad 7 /‘
500D las lincas y grados de parentesco
Son cierlas: - (\
5 " " " ] \ 1] =,
o ¢ [t : i
A1y {1 d)(‘f claya polys E. 25
) wf o ol : i
- N <
%, f -
s 3
b, 15
"’\l
|
b\ .

)



O 96.
? _

? '
. A
?

e .

? : 97.
i JE.

~

- L. 98.
- _

» -

PO

A -

2

o L

W
e

»

?r\_. £ 100.
2

e

"o

&

e

{,

p

2

»

' _
e

s

»

.’B-

. ;

=

DA DP9

d D J

. g - . ! I - q
Para el Psiconndlisis, ciertas conductas no conscientes .coma el olvido lemporal e -
palabras y nombres perfectamentle conocidos por ¢l individuo, equivecaciones en el
discurso, lectura y escritura, y pérdida de objetos; se conocen como actos:

‘AL Inconscientes *
8. Fallidos .~ g :

C. Ipso-facte  Grea®h .
D Aulomaticos*

E. Instintivos™ .

Son modelos que deseriben 1a base leérica e la emocion exeeplo, el modelo:
" AL Fisioldogics.de la emocion

B. Internacional de la ‘emocion

C. Neo - Jamesianos de la emocién
- . Sistémice de la emocion i

5. -Holistico ¢ la emocion . P .

- La personalidad. segon ........ ¢s el patrén Unico de las caracteristicas de una persena,
pere para ... la personalidad es la organizacion dindmica de sistemas psicofisicos
que delerminan;las adaptaciones individuales al meadio ambiente.

A. Allport - ysenk
- B: Guinfore - ‘/'\ng'_q'[-'_ :
C. Catell - Varnon'™ & .
D. Guillford - Catell
E. Bysenk ~ Jung

Un profesional de educacion a quien no se le permite postular en un concurso publico,
aun cumplicndo con todes los requisitos, pucde recurrir a la garantin constitucional
conocida come: i :

A, Habeas corpus .~ -
@ Accion de¢ amparo

C. Mabeas datasc )

D, Accion de inconslitucionalidac #

5, Accion de inviolabilidad ~

Los derechos de la nacionalidad, Jibertad ce movimiento, migracion y asilo pertenecen
“a los derechos: )
A Deprime = gehcraeion / .

B. De scgunda gencracion ™

C. De tercera generacion
. D. De cuarti. generacion : ' R 2

E. Mo generacionales : & :

¢

16



